


Çíàíèÿ, óìåíèÿ è íàâûêè, ïðèîáðåòåííûå ðåá¸íêîì 
ïîñëå èçó÷åíèÿ äàííîãî ïîñîáèÿ, ïîìîãóò åìó óñïåøíî 
ó÷èòüñÿ â øêîëå. Ìàòåðèàë êíèãè ñî÷åòàåò çàäàíèÿ, óæå 
îòðàáîòàííûå â ïîñîáèÿõ «Íà÷èíàþ ñ÷èòàòü» è «Ñ÷èòàþ 
è ðåøàþ», è íîâûå çàäàíèÿ, êîòîðûå ñòàíóò ôóíäàìåí-
òîì äëÿ óñïåøíîãî îñâîåíèÿ øêîëüíîé ïðîãðàììû ïî 
ìàòåìàòèêå.

Â êíèãå ïîâòîðÿþòñÿ:
� ïîíÿòèå «÷èñëîâàÿ ïðÿìàÿ»;
� ðåøåíèå ïðèìåðîâ âèäà: + 1, – 1, + 2, – 2 ñ îïî-

ðîé íà ÷èñëîâóþ ïðÿìóþ;
� ñîñòàâ ÷èñåë ïåðâîãî äåñÿòêà;
� íàçâàíèÿ ãåîìåòðè÷åñêèõ ôèãóð;
� âçàèìîñâÿçü ìåæäó ñëîæåíèåì è âû÷èòàíèåì (âû-

÷èòàÿ èç öåëîãî îäíó ÷àñòü, ïîëó÷àåì äðóãóþ, è 
íàîáîðîò);

� ðåøåíèå ïðîñòûõ çàäà÷.
Ïðîäîëæàåòñÿ ðàáîòà ïî ðàçâèòèþ ìåëêîé ìîòîðè-

êè ìûøö ðóêè è ðàçâèòèþ êîîðäèíàöèè äâèæåíèé. Äåòè 
ðèñóþò öèôðû, óçîðû.

Â äàííîé êíèãå:
� óñëîæíÿåòñÿ èçó÷åííûé ìàòåðèàë è äîáàâëÿåòñÿ íî-

âûé;
� ââîäèòñÿ ðÿä ñïåöèàëüíûõ óïðàæíåíèé, íàïðàâëåí-

íûõ íà îòðàáîòêó çíàíèÿ ñîñòàâà ÷èñåë èç äâóõ 
îäíîçíà÷íûõ ñëàãàåìûõ íå òîëüêî â ïðåäåëàõ 10, 
íî è â ïðåäåëàõ 20;

Êàê ðàáîòàòü
ñ ïîñîáèåì

ÄÎÐÎÃÈÅ ÐÎÄÈÒÅËÈ, ÂÎÑÏÈÒÀÒÅËÈ È Ó×ÈÒÅËß!
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� óäåëÿåòñÿ áîëüøå âíèìàíèÿ ðåøåíèþ ïðîñòûõ çà-
äà÷ íà ñëîæåíèå è âû÷èòàíèå, äåòè ðåøàþò çàíè-
ìàòåëüíûå çàäà÷è è çàäà÷è íà ðàçâèòèå ëîãè÷åñêî-
ãî ìûøëåíèÿ;

� óâåëè÷åíî ÷èñëî óïðàæíåíèé ãåîìåòðè÷åñêîãî ñî-
äåðæàíèÿ;

� âî âòîðîé ÷àñòè ïîñîáèÿ ââîäÿòñÿ íîâûå òåìû: 
«Âåñ», «Îáú¸ìíûå ôèãóðû», «Óãëû», «Èçìåðåíèå 
îáú¸ìà æèäêîñòè».

Äëÿ ðåá¸íêà êàæäîå çàíÿòèå ñîïðîâîæäàåòñÿ óñëîâ-
íûìè çíà÷êàìè:

— óñòíûé ñ÷¸ò;

— ðåøàé çàäà÷è è ïðèìåðû;

— ïèøè êàðàíäàøîì;

— ðèñóé êàðàíäàøîì;

— áóäü âíèìàòåëüíûì;

— äîãàäàéñÿ.

Ñòðàíèöû äëÿ ñàìûõ óìíûõ è ñîîáðàçèòåëüíûõ îáÿ-
çàòåëüíî èçó÷èòå âìåñòå ñ ðåá¸íêîì. Âàæíî, ÷òîáû îí 
áûë óâåðåí â ñâîèõ çíàíèÿõ. Ýòà óâåðåííîñòü ïîìîæåò 
åìó óñïåøíî ó÷èòüñÿ â øêîëå.

Æåëàåì óñïåõîâ!
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Çàíÿòèå 1

Äàâàé ïîçíàêîìèìñÿ

Êàê òåáÿ çîâóò? Íàïèøè ñâî¸ èìÿ.

Íàïèøè êàðàíäàøîì, ñêîëüêî òåáå ëåò. 

Íàïèøè êàðàíäàøîì, ñêîëüêî ÷åëîâåê 
â òâîåé ñåìüå. 

Íàïèøè íîìåð ñâîåé êâàðòèðû. 

Íàïèøè íîìåð ñâîåãî äîìà. 

Íàïèøè íàçâàíèå ãîðîäà, â êîòîðîì òû æèâ¸øü.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
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Íàðèñóé ñâîé äîì, ðÿäîì íàðèñóé ñåáÿ. Èñïîëüçóé 
öâåòíûå êàðàíäàøè.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Ïðàâèëüíî íàïèøè öèôðû.
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Çàíÿòèå 2

×èñëîâàÿ ïðÿìàÿ

Â ìàòåìàòèêå åñòü ìíîæåñòâî ðàçíûõ ëèíèé.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Âîò ýòà ëèíèÿ — êðèâàÿ.

Ýòà ëèíèÿ — ëîìàíàÿ.

Ýòà ëèíèÿ — ïðÿìàÿ.

Îáâåäè ëèíèè öâåòíûì êàðàíäàøîì.
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Åñëè íà ëèíèè íàïèñàíû ÷èñëà, òî êàêàÿ ïîëó÷àåò-
ñÿ ïðÿìàÿ?

Ïðàâèëüíî, ×ÈÑËÎÂÀß ÏÐßÌÀß.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

×èñëà æèâóò íà ïðÿìîé, êàê â äîìå ñ ìíîæåñòâîì 

êâàðòèð. Ïðè÷¸ì âñå êâàðòèðû ðàñïîëîæåíû äðóã îò 

äðóãà íà ðàâíîì ðàññòîÿíèè.

À ÷òî äåëàòü, åñëè íà ïðÿìîé æèâóò íå äåñÿòü, à 

äâàäöàòü, ïÿòüäåñÿò, ñòî, ìèëëèîí ÷èñåë?

Âñå ìàòåìàòèêè ìèðà äîãîâîðèëèñü, ÷òî â ýòîì 

ñëó÷àå íà êîíöå ïðÿìîé ñ ïðàâîé ñòîðîíû áóäåò ñòðåë-

êà. Îíà ãîâîðèò î òîì, ÷òî ÷èñëîâàÿ ïðÿìàÿ ÁÅÑÊÎ-

ÍÅ×ÍÀ.

À òåïåðü ïîïðîáóé ñàì ïîñ÷èòàòü ïî ÷èñëîâîé ïðÿ-

ìîé. Íàçûâàé ÷èñëî, ïîêàçûâàÿ íà íåãî ïàëü÷èêîì.

Ñ÷èòàé äî 10.

Ñ÷èòàé îò 10 îáðàòíî.
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Ïîêàæè íà ÷èñëîâîé ïðÿìîé, êàêîå ÷èñëî ñòîèò 

ïîñëå 3. Íàïèøè êàðàíäàøîì. 

Êàêîå ÷èñëî ñòîèò ïåðåä 5? Íàïèøè êàðàíäàøîì. 

Êàêîå ÷èñëî ñòîèò ìåæäó 3 è 5? Íàïèøè êàðàíäà-

øîì. 

Ïðîäîëæè ðèñóíîê, íå íàðóøàÿ çàêîíîìåðíîñòè.

Ïðî÷èòàé çàäà÷ó. Îòâåòü íà âîïðîñ è çàïèøè îòâåò.

¨æèê ïî ëåñó ø¸ë
Íà îáåä ãðèáû íàø¸ë:
Äâà ïîä áåð¸çîé,
Îäèí ïîä îñèíîé.
Ñêîëüêî èõ áóäåò
Â ïëåò¸íîé êîðçèíå?

Îòâåò:  ãðèáà.

Äîðèñóé óçîðû.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
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Âîçüìè êàðàíäàø è ñîåäèíè ëèíèåé ðèñóíîê è ñî-
îòâåòñòâóþùóþ åìó öèôðó.

4 5 1 3

Ïîìîãè äåâî÷êå äîéòè äî äîìèêà. Ïðîâåäè êàðàí-
äàøîì ëèíèþ. Ðàññêàæè, ÷òî óâèäèò äåâî÷êà ñëåâà 
è ñïðàâà îò äîðîãè.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
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Çàíÿòèå 3

Çàäà÷è íà ñëîæåíèå

Ïîñëóøàé çàäà÷ó.

Ïî äîðîãå åõàëè 2 ëåãêîâûå ìàøèíû è 1 ãðóçî-
âàÿ. Ñêîëüêî âñåãî ìàøèí åõàëî ïî äîðîãå?

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
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Âñïîìíè, èç êàêèõ ÷àñòåé ñîñòîÿò âñå çàäà÷è.

Óñëîâèå: Ïî äîðîãå åõàëè 2 ëåãêîâûå ìàøèíû è 
1 ãðóçîâàÿ.
(Ýòî òî, ÷òî íàì èçâåñòíî.)

Âîïðîñ: Ñêîëüêî âñåãî ìàøèí åõàëî ïî äîðîãå?
(Ýòî òî, ÷òî íàäî óçíàòü â çàäà÷å. Âîïðîñ óêàçû-
âàåò íà âûáîð äåéñòâèÿ.)

Ðåøåíèå: 2 + 1 = 3 ìàøèíû.

Îòâåò: Ç ìàøèíû.

Ñîñòàâü çàäà÷ó ïî ðèñóíêó. Çàïèøè ðåøåíèå 
è îòâåò.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

    = 

Îòâåò:  
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Íàéäè îòëè÷èÿ â ðèñóíêàõ.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Ñêîëüêî ïîëó÷èëîñü îòëè÷èé? Íàïèøè êàðàíäà-

øîì:  

Íàéäè îøèáêè.

2 > 1;  3 < 4;  2 > 4;  0 < 1;  1 < 0.

Äîðèñóé óçîðû.

Ñîåäèíè òî÷êè.


	219202
	Blank Page

